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1. WP ST A A FT B %MEEEE%E;E%%J% JAREBARRENRYS B KA A

ARARBERATE, WPMA)=__

2. FENFF— HA R G, AR UU drar s B ERIBER N p0< p<1), WIBEASE 4 1%
S aEER 2 e b H bR AR =

3. WREHLARE X 5Y MBS, B MSECON 1 MBSO 4 K4a%onr i, W
P{X <Yl=

4. RERPED Im IARPEREALI A BL U B BE A R R EO =

5. WOPIIHL D Uiy = - 8 y=0,x=1x =" BT, —4EBHLAE (X,Y) 20
D EIRAEIAI A, I (X,Y) 5T X HIbG s e x = 2 ibffii=__

6. WHENLAE X MEZR A P{X = k}——(k=0,1,2,---), WEX?=__

7. VBN 20 2, WHGE IS KA R P X —E(X) 2 2) <

8. W X IRMIEZ 30 N (i, 0°) (o >0), MiZi Ak b B fa] B BEALEEAS
Xy Xgyoens Xon (N22), HAEARILME X =— ixi, ﬁéé}ifr%vzi(xﬁxm—zif e
HE(Y)=_

9. W&, n MMM BEMAL HI MR MIEZ 7246 N (O, (= ))E’JIU‘IL}ZE TBENLAL & | & -7 |
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1. WA, BANKENZFM, HPB)>0, P(A|B)=1, NH

(A) P(AUB)>P(A) (B) P(AUB) > P(B)
(C) P(AUB)=P(A) (D) P(AUB)=P(B)
2. A, B, CR=AHM, 5HEM4ALRNEMNR

(A) AB+AC (B) A(B+C)

(C) ABC (C) A+B+C

3. WHEHLAS R X RAIEA S0 N (. 07) Y IRAIEZ 54 N (1, 02)» H
P{X = |<l}>P{Y—p,|<1}, M

(A) o,<o0, (B) o,>0,

(C) 1< i, D) > p,

4. WFEHLAEE X ~N(0,1), Y ~N@4) BAX RS p,, =1, N

(A) P{Y=-2X-1}=1 (B) P{Y=2X-1}=1

(C) P{Y=-2X+1}=1 (D) P{Y=2X+1}=1

5. WHENLARR X 5Y MAHEMSL, H X RAFAEIES /31 NO,D , Y RS A

P{Y =0\ =P{y =1 :%, VL, (2) WBEHUAER Z = XY B9 AR 5, U 5 F, (2) Ha a7 A0

BN

(A0 (B> 1
(C) 2 (D) 3
0 x<0
6. WBANLAE AL X (0434 B F (X) = % 0<x<1, MP{X =1}

1-e7* X>2
(A 0 (B) 1

(C) =—e™* (D) 1-e™
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7. WX, Y M E I KA BN &, BT AR BN F (X)), R (y)» W Z =k , XY

(15347 bR U
(A) F,(2) =max{F, (2),F, ()} (B) F,(z)=max{|F,(2)I.|R (2}
(C) F(2)=F(2)F (2) (D) #A
8. W (X, Xy, X ) NHUH IEZ AR X ~ N(u, ) WIFEAR, N 12 + o IR RS TN
(A I3 (x, - Xy (B) 13 (X, - X)?
nz n-147" '
(C Zn:xf—niz (D) %Zn:xf

9. WEMX ~N(u,0%), Ho? B, NEESME u WEEXHEKKE 5EEEL-a i)

(A) Hl-agb/NE, | 485 (B) Hl1-a i/, 11K
(C) Hl-adi/hef, I4H4 (D) VA EiiiEiy s

10. fEEwRI T, H RnEMRE, H A &k fiL, WHCOVIEE KRN 2
(A) H, AE, #32H, (B) H,ANH, #%H,

(C) H, AK, ¥%H, (D) H, NE, B%H,
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1L CRIF S ZPIAT A FRR - i, P R P 3 RS A% AN 3 AR dh, LA I
A 3FE . WHFFETER 3 1 dRN e, K-

(1) ZAEH R R A

(2) MZAEFAER 7= dh A2 R R . (10 23
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2. MAALE I Ragh i s EAR (D) TR, HAEAE[5,6] EARMIIEI A, SRI = rii

7D?

R (
' 4

) MR A, (15 43)

3. FEE DY O HIREHB P PR H AR B ELARFR RS N |, AEIX PR E LR A B B AT B A1
SR R TB) BE B B B A T 2. (15 73)

4. BEBENLA X IR IES 34 X ~ N(1,8) »  u A5 BA 10 MEEME, E%1X =1500
(1) 3R u (BAEE N 0.95 BEREKE (FE: Uyg =1.96):

(2) BE p MEASFEDN 0.95 MBS X HK AR 1, WEREANE N KD E 2

(3) W n=64, IaXE (X-Lx+1) fENuWEFXEN, BERENZD 7 GF:

Uporrs = 2.8285) (15 43)

5. SEF AR T He 4 R OR R IR KA R R, TR e - SR g e sy —
FHBHATIRY . G MR 40, 4 FERE 16 VMK, REIEE RSB T
BERIS S TR 1R, WA IR R SO R 754 5 2 B 5
SR, AT 4 R R MR R R B (G R, (312)=5.95)
(15 5

# 1 FREFEHXHEYR R MR Rs

NERHR2E 1 2 3 4
A 08 96 91 66
B 60 69 50 35
C 79 64 81 70
D 90 70 79 88
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6. 7 DIKHAARIEE R ML (xO) FIMARBRE Cy) W& 2.
2R 2 Vi HA - 1] e AR UK L FY AT P BE AR AR SOR B
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BOW T4 ER x, y NIESER, HhESx xR GE:

(1) REMERITFFEY=4+b

(2) #B BB H,:b=0H,:b=0;

t, s (5) = 2.5706 ).

(3) HEARREZ, Ko WEEREY 0.95 T EEXH;

(4) 3K x=0.50 4L B A5y 0.95 (1T X 18] .
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